

**Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS**  
 T.Satyanarayana  
 Cell: 93953 85229  
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

# K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

తెలుగు దినపత్రిక

# శాసనసభ

## జిల్లా అనుబంధం

|| గురువారం 07 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

### సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే తనిఖీలు - జిల్లా కలెక్టర్



**చందూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ స్పూస్) :** సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ను తప్పులు లేకుండా జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. కుటుంబాలు, వంటలు వేరుగా వున్నప్పుడు మాత్రమే రెండు కుటుంబాల కింద పరిగణించాలని తెలిపారు. ఎట్టి పరిస్థితులలో సర్వే వివరాలు తప్పుగా నమోదు చేయవద్దని, పూర్తి జాగ్రత్తగా ఆలోచించి వివరాలు నింపాలని అన్నారు. బుధవారం ఆమె నల్గొండ జిల్లా, మునుగోడు మండలం, గూడాపూరు గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల, సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ను తనిఖీ చేశారు. రెండు కుటుంబాలను రాయించినంత మాత్రాన ఎక్కువ పథకాలు వస్తాయని అనుకోవద్దని, ఈ సర్వే కేవలం సమాచారం కోసం మాత్రమేనని తెలిపారు. ఒక కిచెన్ ఉంటే ఒకటే కుటుంబం కింద తీసుకోవాలని,



కుటుంబాలు వేరు వెళ్ళగా ఉంటే వాటిని మాత్రమే వేరువేరు కుటుంబం కింద తీసుకోవాలని సూచించారు. ఒకవేళ ఎవరైనా కుటుంబం గుడిసెలో నివసిస్తున్నట్లయితే వారిని ప్రత్యేక కుటుంబం కింద పరిగణించాలని చెప్పారు. ప్రభుత్వం నియమించిన, గుర్తింపు కార్డులు ఉన్న, ప్రభుత్వ టీచర్లు మాత్రమే గుర్తింపు కార్డులు ధరించి సర్వేకు వస్తారని, వారికి మాత్రమే వివరాలు తెలియజేయాలని ఆమె ప్రజలకు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఇంటింటికి వెళ్లి సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే సందర్భంగా ఇండ్ల జాబితా తయారీలో పాటించిన అంశాలు, పూరించిన ఖాళీలు, ఎన్యూఎంఐబి బ్లాక్ కోడ్, మండలం సంఖ్య, తదితర వివరాలు అన్నింటినీ పరిశీలించారు. మునుగోడు తహసీల్దార్ నరేందర్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్, తదితరులు ఉన్నారు.

### మునుగోడు లోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు తో పాటు సిసిబి పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలను తనిఖీలు-జిల్లా కలెక్టర్



**చందూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ స్పూస్):** కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చిన ధాన్యం తేమ శాతాన్ని ప్రతిరోజు నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఆమె మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. కొనుగోలు కేంద్రాలను సరిగా నిర్వహించకుంటే కమిషన్ కట్ చేయడం జరుగుతుందని ఆమె కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వాహకులను హెచ్చరించారు. రైతులు ధాన్యం తీసుకువచ్చిన అనంతరం 17% తేమ ఉన్నట్లయితే వెంటనే కొనుగోలు చేసి మిల్లులకు పంపించాలని, ఒకవేళ తేమశాతం ఎక్కువంటే అక్కడే ఆరబెట్టాలని, వర్షం వచ్చేలా ఉంటే పక్కనే ఉన్న గోదాంకు ధాన్యాన్ని తరలించాలని సూచించారు. రైతులు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధర పొందేందుకు ధాన్యాన్ని పూర్తి నాణ్యత ప్రమాణాలతో కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని, ముఖ్యంగా తేమ ఎక్కువగా లేకుండా తాలు, మట్టి పెల్లలు లేకుండా తీసుకురావాలని తెలిపారు. అనంతరం మునుగోడు లోనే ఉన్న సీసీబి



పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆమె తనిఖీ చేశారు. ఒక్క శాతం తేమ ఎక్కువన్నా సీసీబి వారు పత్తిని కొనుగోలు చేయడం లేదని, కొనుగోలు కేంద్రంలోనే ఉంటే వర్షానికి పత్తి తడిసిపోతున్నదని, క్వింటాలకు 6000 రూపాయల చొప్పున ఖర్చు అవుతున్నదని, కిలోకు 16 రూపాయల చొప్పున కూలి చెల్లిస్తున్నామని, అందువలన సరాసరి తేమని పరిగణనలోకి తీసుకొని పత్తిని కొనుగోలు చేయాలని పత్తి రైతులు జిల్లా కలెక్టర్ తో విజ్ఞప్తి చేశారు. పత్తి తేమ శాతం కేంద్ర ప్రభుత్వ పరిధిలో ఉంటుందని, వారి నిబంధనలను తప్పకుండా పాటించ వలసిన అవసరం ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రైతులతో మాట్లాడుతూ పత్తిని ఎప్పుడు తీసుకువచ్చారని, కొనుగోలు కేంద్రానికి తెచ్చినప్పుడు తేమ శాతం ఎంత ఉందని? ఇప్పుడు ఎంత ఉందని ప్రశ్నించారు. అనంతరం సీసీబి ప్రతినిధుల తో మాట్లాడుతూ సరైన విధంగా తేమ వచ్చినట్లయితే వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌరసరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ హరీష్, తహసీల్దార్ నరేందర్, సీసీబి ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ను ప్రారంభించిన మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు

- మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబును సాదరంగా ఆహ్వానించిన జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య - అన్ని వర్గాల ప్రజలు సర్వే అధికారులకు సహకరించాలి.



**రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 6 :** బడుగు బలహీనవర్గాల వారికి మేలు జరిగేందుకు ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ, విద్య, ఉపాధి, వివరాల సేకరణకై ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను చేపట్టినదని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ, రంగారెడ్డి జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. బుధవారం రంగారెడ్డి జిల్లా శంకరపల్లి పట్టణంలోని తొమ్మిదో వార్డులో రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ, పరిశ్రమల శాఖ, రంగారెడ్డి జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు, స్థానిక శాసన సభ్యులు కాలే యాదయ్య, జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డిలతో కలిసి సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఏదైనా నిర్ణయం తీసుకునే విధంగా ఒక ఆలోచన దృక్పథంతో ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుని సర్వేను ప్రారంభించిందని అన్నారు. ఈ సర్వే పై ఎలాంటి అపోహలు పెట్టుకోవద్దని, ఎవరి రేషన్ కార్డులు తీయరని, ఇంకా వారి స్థితిగతుల వివరాలు సేకరించి అన్ని విధాల సహకారం అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో మున్సిపల్ మిహా 5344 మంది ఎన్యూఎంఐబిలను నియమించడం జరిగిందని, ఒక్కో ఎన్యూఎంఐబికి 150 గృహాలను కేటాయించామన్నారు. ఇంటింటి సర్వేలో భాగంగా ఈ నెల 6, 7, 8, తేదీలలో మూడు రోజుల పాటు ఇంటి గుర్తింపు కార్యక్రమం చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ నెల 9వ తేదీ నుండి సమగ్ర కుటుంబ వివరాల సేకరణ ప్రారంభమవుతుందని, గుర్తింపు చేసిన గృహాలకు స్టిక్కర్లు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి కుటుంబాన్ని సామాజిక, ఆర్థికంగా మెరుగుపరచడమే ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని అన్నారు. సామాజిక కార్యకర్తలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అందరు ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే విజయవంతానికి అన్ని వర్గాల వారు సహకరించాలని మంత్రి కోరారు. ఈ సమావేశమునకు అధ్యక్షత వహించిన రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ప్రారంభమైందని అన్నారు. ఒక్కో ఎన్యూఎంఐబికి 150 గృహాలను కేటాయించామన్నారు.



రానున్న మూడు రోజులు ఇంటి గుర్తింపు కార్యక్రమం చేపడతామని, గుర్తింపు చేసిన గృహాలకు స్టిక్కర్లు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సర్వేలో భాగంగా ప్రజలు ఖచ్చితమైన సమాచారాన్ని తెలియజేయాలని, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కొరకై వివిధ సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి మరియు రాజకీయ అవకాశాలను మెరుగుపరచడానికి తగిన ప్రణాళికలు తయారు చేయడం, వాటిని అమలు చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అన్నారు. దీనిలో భాగంగా ప్రతి ఎమ్మ్యూసరేటర్ ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఇంట్లో ఎంతమంది ఉంటారు, వారి యొక్క ఆదాయ వివరాలు, ఎవరైనా విదేశాలలో ఉన్నారా, ప్రజా ప్రతినిధులుగా ఎవరైనా ఉన్నారా, వారి యొక్క ఫోన్ నెంబర్, ఆధార్ కార్డు వివరాలు వంటి 75 ప్రశ్నలకు వివరాలు సేకరిస్తున్నారన్నారు. ప్రజలు అందరూ ఇంటింటి సర్వేలో పాల్గొనాలని సూచించారు. సర్వేలో భాగంగా ఫారం నింపే సమయంలో ప్రజలు ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డ్ వంటి పత్రాలు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని అన్నారు. ఇండ్ల జాబితా తయారీ సందర్భంగా ఇంటిని సందర్శించినట్లుగా స్టిక్కర్ ను అతికించాలని తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి అక్కడ ఉన్న మూడు ఇండ్ల జాబితాను సేకరించి సమాచారం సేకరించినట్లు స్టిక్కర్లు అతికించారు. ఈ విలేకరుల సమావేశములో స్థానిక శాసనసభ్యులు కాలే యాదయ్య, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి, శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి, అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, సి పి ఓ సౌమ్య, డిపిఓ సురేష్ మోహన్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**నూతన పట్టు వస్త్రాలంకలణ వేడుకలో పాల్గొన్న- చైర్ పర్సన్**



**చందూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ స్టూన్):** చందూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంగడి పేట గ్రామానికి చెందిన బోయపల్లి మల్లేష్ గౌడ్ హైదరాబాద్ వన్యప్రకృతిలో నూతన గృహ ప్రవేశం తో పాటు కూతురు కుమారుని నూతన పట్టు వస్త్రాలంకలణ వేడుకలో పాల్గొని చిన్నారిలని ఆశీర్వదించిన చందూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్న . ఈ కార్యక్రమంలో బోయపల్లి శేఖర్ గౌడ్, నకరికంటి రామలింగం గౌడ్, నేలపట్ల యాదగిరి గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల కోసం కృషి బోసు పిల్ల వీరేష్ కుమార్**

**యాచారం శాసనసభ స్టూన్ ( నవంబర్ 06) :** తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా బోసు పిల్ల వీరేష్ కుమార్ ని నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆ సంఘం చైర్మన్ చీమ శ్రీనివాస్ నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. బుధవారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ఉద్యమంలో చురుగ్గా పని చేశామని తెలిపారు.



తెలంగాణ ప్రారంభించిన నుండి నేటి వరకు నిరంతరం ప్రజల కోసం పనిచేసిన అనుభవం ఉన్న నాకు రాష్ట్ర కమిటీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు అప్పజెప్పినందుకు రాష్ట్ర నాయకత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

**చందూరు లో ఇంటింటి సర్వేను పరిశీలించిన: కలెక్టర్ త్రిపాటి**

**చందూరు నవంబర్ 6 (శాసనసభ స్టూన్) :** చందూరు మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న కుల గణన సర్వేను బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ త్రిపాటి ఆకస్మికంగా పర్యటించారు ఈ సందర్భంగా ఏనుగు రేట్లను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సామాజిక ఆర్థిక విద్య రాజకీయ ఇంటింటి సర్వేను నిబద్ధతతో తప్పిల్ల లేకుండా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**నూజివీడు సీడ్ల వాలి సంధ్య 9359 వల రకంతో అధిక బిగుబడి**

**దేవరకొండ నవంబర్ 06 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి :** నేరడుగొమ్ము మండల కేంద్రములోని మెగవత్ తండ గ్రామానికి చెందిన మెగవత్.పులసింగ్ గారు సాగుచేసిన నూజివీడు సీడ్స్ వాలి సంధ్య పరి పంట పై క్షేత్ర ప్రదర్శన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చిన ఆర్ ఎం రాములు గారు మాట్లాడుతూ గత 50 సంవత్సరాలకు పైగా రైతులకు నాణ్యమైన మరియు ఆధునిక పరి వంగడాలు అందిస్తున్నారు అని అన్నారు. తద్వారా ఖర్చులు తగ్గి దిగుబడులు పెరుగుతున్నాయి అన్నారు. అందులో భాగంగా వచ్చిన సంధ్య 9359 రకం మంచి ఫలితాలు ఇస్తుందన్నారు, అగ్రి తెగులు, దోమకాటు ను సమర్థవంతంగా తటుకుంటుంది అని అన్నారు. ప్రతీ కంకిలో అధిక గింజలు ఉండడంతో అధికంగా దిగుబడి వస్తుంది అన్నారు. వానాకాలం,యసంగి రెండు పంటలకు అనుకూలం. ఈ క్షేత్ర ప్రదర్శనకు వచ్చిన డీలర్స్ మరియు రైతులు సంధ్య పరి పంటను చూసి చాలా బాగుందన్నారు. వివిధ గ్రామాలనుండి వచ్చిన రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేసారు. అలాగే నూజివీడు ప్రతినిధి రాము పాల్గొన్నారు .



**బిఆర్ఎస్ తిరిగి అధికారంలోకి రావాడం ఖాయం**

**-పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా**  
**- స్థానిక ఎన్నికలలో సత్తాచాటాలి : మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్**



**దేవరకొండ నవంబర్ 06 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి :** బిఆర్ఎస్ తిరిగి అధికారంలోకి రావాడం ఖాయం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు,దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. బుధవారం పిపిపల్లి మండలం అంగడిపేట గేట్ వద్ద బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ కార్యాలయాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.....పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా అని అన్నారు. స్థానిక ఎన్నికలలో సత్తాచాటాలి అని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల హామీలు అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం అయింది అని తెలిపారు. పది నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు రోడ్ల మీదకు వచ్చి నిరసనలు తెలిపే పరిస్థితి వచ్చింది అని ఆయన అన్నారు బడికి పోయే పిల్లల నుండి పింఛను అందుకునే అవ్వా తాతల దాకా రోడ్లు ఎక్కారంటే ఆ ఘనత రేవంత్ రెడ్డిదే అని తెలిపారు. కేసీఆర్ గారు బతుకమ్మ పండుగ వేల చీరలు ఇచ్చింది. కేసీఆర్ కిట్లు, న్యూటీషన్ కిట్లు ఇచ్చింది, చెరువుల్లో చేపలు వేసింది. గొర్రెలు ఇచ్చింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పోయాక అన్నీ పోయాయి అని అన్నారు. నేడు 10వేలు, రేపయితే 15వేల రైతు భరోసా అన్నరు. మహిళలకు 2500 అన్నరు. ప్రతి మహిళకు 25వేల బాకీ వడ్డడు అని తెలిపారు. బతుకమ్మ చీరలు అన్నరు, 500 ఇస్తాడు అన్నరు ఎగ్గొట్టింది అని అన్నారు వృద్ధులకు 4వేల పింఛన్ ఇస్తా అని మాట తప్పింది ఇచ్చే రెండు వేల పింఛన్ కూడా రెండు నెలలు ఎగ్గొట్టింది అని గుర్తు చేశారు. పింఛన్ను దగా రైతులకు బోనస్ దగా, రుణమాఫీ దగా, తులం బంగారం దగా, విద్యార్థులకు జాబ్ దగా, మహిళలకు 2500 దగా,



అన్నీ దగా ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కాదు, ఎగవేతల రెడ్డి చీఫ్ మినిస్టర్ కాదు, చీలింగ్ మ్యూన్ అన్ని పంటలకు బోనస్ అని మోసం చేసింది అని ఆయన తెలిపారు. ఓట్ల ముందు డిసెంబర్ 9 తారీఖు రుణమాఫీ అన్నరు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో ఆగస్టు 15నాటికి పూర్తి చేస్తా అన్నరు అని గుర్తు చేశారు. దేవుళ్ల మీద ఒట్టు వేసి మాట తప్పిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని ఆయన అన్నారు. రుణమాఫీ డిసెంబర్ 9, 2024 వరకు చేస్తానని ఇప్పుడు అంటున్నారు, అది కూడా 3లక్షల మందికే అట ఈ రుణమాఫీ పైనలన్నా పడ్డాయి అంటే బిఆర్ఎస్ పార్టీ నిలదీయడం వల్లనే అని ఆయన గుర్తు చేశారు. లక్ష కోట్ల వడ్డీ తేని రుణాలు అనేది పెద్ద మోసం నిరుద్యోగ యువత పై అరాచకం చేస్తున్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ నాయకులకు రాజ్యంగా ఫలాలు దక్కకూడదా రాహుల్ గాంధీ చేతిలో రాజ్యాంగం పట్టుకొని తిరుగుతాడు, రేవంత్ మాత్రం రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడుస్తున్నాడు రాహుల్ గాంధీ ఎక్కడున్నావు, ఆరు గ్యారంటీల బాధ్యత నాది అని చెప్పిన సోనియా గాంధీ ఎక్కడున్నారు. అధికారం వచ్చాక పత్తా లేకుండా పోయారు. కాంగ్రెస్ వికృత వైఖరి పట్ల గ్రామ గ్రామాన చర్చలు పెట్టాలి. ప్రజలు, రైతులు, యువత అందరికీ అర్థమయ్యేలా వివరించాలి అని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు వెల్లుగురి పల్లపు రెడ్డి, రెణినేని ముత్యం రావు, మునగాల అంజి రెడ్డి, బొడ్డుపల్లి మహేందర్, పంగాల కృష్ణ రెడ్డి, రమావత్ దామోదర్, మధు సుధాకర్ గౌడ్, దేవపత్ నరేందర్, రవి కుమార్, రమావత్ రవి నాయక్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, కిషన్, చైతన్య, తదితరులు ఉన్నారు

**కులగణన, ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి**

**- ఇంటింటి సమగ్ర సర్వేకు ప్రజలందరూ అధికారులకు సహకరించాలి.**  
**- ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి.**



**మంచాల, శాసనసభ స్టూన్ ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి నవంబర్ 6 :** సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి రాజకీయ కులగణన సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేను బుధవారం నాడు మంచాల మండలంలో ఘనంగా ప్రారంభించిన ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి. మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామంలో నిర్వహించిన కుల గణన సదస్సులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే నియాజికవర్గ అధికార బృందంతో పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేపడుతున్న సామాజిక సర్వే భారతదేశానికే దిక్సూచి అవుతుందని, ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని సర్వేకి సహకరించాలన్నారు. త్వరలో పేద ప్రజలకు రేషన్ కార్డులు, అర్హులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు బరోసా నిధులు, మంజూరు అవుతాయని మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి వెల్లడించారు. మంచాల మండలంలో లోయపల్లి, బోడకొండ, మంచాల మండల కేంద్రాలలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రాంభించిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి రైతు పండించిన ప్రతి ధాన్యం గింజను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని, సన్నాలకు 500 బోనస్ ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే నన్నారు. రైతులు దళారులను నమ్మి



మోసపోవద్దని, గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులను పూర్తిగా మోసం చేసిందన్నారు. త్వరలో రైతులకు పూర్తి స్థాయి రుణమాఫీ అవుతుందన్నారు. అనంతరం ఆరుట్ల బుగ్గ రామలింగేశ్వర జాతరపై మంచాల మండల ఎండీఓ కార్యాలయంలో పలు శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన ఆరుట్ల బుగ్గ జాతరలో భక్తులకు ఎటువంటి ఆటంకాలు అసౌకర్యాలు లేకుండా చూడాలన్నారు. జాతర జరిగే రోజులలో అన్ని విభాగాల అధికారులు అందుబాటులో ఉండాలని, జాతరకి వచ్చే భక్తులతో సమన్వయంతో సదుపాయాలు కల్పించి భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాలలో సంబంధిత అధికారులు, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, మార్కెట్, సింగల్ విండ్ చైర్మన్లు, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు, రైతులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబసభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



# గ్రామ పంచాయితీ పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు కలెక్టర్ రేట్ ముందు రిలే దీక్ష

**చందూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ స్పూన్):** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 12,790 గ్రామ పంచాయితీ లో సుమారు 60,000 మంది గ్రామ పంచాయితీ ఉద్యోగులు, పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు పని చేస్తున్నారు. 2018 సంవత్సరం లో ఉద్యోగ, పాలిశుద్ధ్య కార్మికుల పోరాట ఫలితంగా 2019 అక్టోబర్ లో గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జి.ఓ.నే.51ని విడుదల చేసి సిబ్బంది వేతనంను రూ.8,500/-లకు పెంచింది. వేతనాలు పెంచుతూనే గ్రామ పంచాయితీ కార్మికుల మెడకు ఉరితాళ్ళను బిగ్గిస్తూ మల్టీపర్ఫార్మన్ వర్కర్ విదానాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. మల్టీపర్ఫార్మన్ వర్కర్ గా మార్చిన తర్వాత ఎవరినైనా ఏ పనినైనా చేయాలని నిబంధన పెట్టి కార్మికుల పై ఒత్తిడి పెంచి బలవంతంగా పనులు చేయించడంతో ఇతర పనుల పై వారికి నైపుణ్యం లేక అన్ని జిల్లాల్లో ప్రమాదాలు కార్మికులు మరణిస్తున్నారు. మరణించిన కార్మికుల కుటుంబాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించడం లేదు. దీంతో



ఆ కార్మికుల కుటుంబాలను ఆదుకోనే దిక్కు లేక రోడ్డున పడ్డాయి. ఇలా జరగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలిశుద్ధ్య కార్మికులను ఆదుకోవాలని నల్గొండ కలెక్టరేట్ ముందు కార్మికులు ఒక్క రోజు రిలే దీక్ష చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీబీయూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల వీర రెడ్డి జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పోతేపాక వినోద్ కుమార్, సీబీయూ సోషల్ మీడియా జిల్లా ఇంచార్జ్ ఇరిగి ఎల్లెష్, నర్సయ్య, చంద్రయ్య, లింగమ్మ, అరుణ, నర్సింహా, నవనీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బంగారిగడ్డ పత్తి మిల్లు ముందు రైతుల ధర్నా

**చందూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ స్పూన్):** చందూర్ మండలం పరిధిలోని బంగారిగడ్డ గ్రామంలో మంజీత్ కాటన్ మిల్లు వద్ద బుధవారం రోజున వివిధ గ్రామాలకు చెందిన రైతులు ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ 20 రోజుల క్రితం అట్టహాసంగా ప్రభుత్వం సిసిఐ కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారని, రైతులు పత్తి కొనుగోలు కేంద్రానికి తీసుకురాగా తేమ శాతం ఎక్కువగా ఉందంటూ కొనుగోలు చేయడం లేదని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తేమ శాతం ఎక్కువగా



ఉన్న రేటును తగ్గించి కొనుగోలు చేయాలని కోరిన పట్టించుకోలేదని వాపోయారు.

# హత్య చేసి ఆత్మహత్యగా చిత్రికరించిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలి

- బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం జరిగేంత వరకు పోరాడుతాం
- ఈ కేసును నీరుగార్చే ప్రయత్నం చేస్తే వారిని వదిలిపెట్టేది లేదు
- ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు మాతంగి కాశయ్య

**తెలంగాణ శాసనసభ స్పూన్ నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ నవంబర్ 06 :** దేవరకొండ నియోజకవర్గం పెద్ద అడిశర్లపల్లి మండలం పెద్ద గుమ్మడం గ్రామంలో దళిత యువకుడ్ని హత్య చేసి ఆత్మహత్యగా రహస్యంగా మామిడి తోటలో చెట్టుకు వేలాదీసిన సంఘటన మంగళవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పి.వి.పల్లి మండలం పెద్దగుమ్మడం గ్రామానికి చెందిన మస్కా వెంకటయ్య 38 ను గుర్తుతెలియని దుండగులు హత్య చేసి ఆత్మహత్యగా చిత్రికరించారని మృతుని భార్య అనుమానితులపై గుడిపల్లి ఎస్ ఐ నరసింహా కు ఫిర్యాదు చేశారు. అనుమానితులను పట్టుకొక పోవడంతో మృతుని భార్య కుటుంబ సభ్యులు కలిసి హత్య చేసిన దుండగులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మార్పీఎస్ దళిత నాయకుడు మాతంగి కాశయ్య ఆధ్వర్యంలో బుధవారం దేవరకొండ రోడ్డుపై కుటుంబ సభ్యులతో పాటు మరి కొంతమంది దళిత నాయకులతో జేటాయింది ధర్నా నిర్వహించారు. ఆత్మహత్య చేసుకుంటే శరీరానికి గాయాలు ఎలా అయ్యాయని, హత్యకు



కారణమైన అనుమానితులను అరెస్టు చేసిన తర్వాతే పోస్టు మార్డానికి అంగీకరిస్తామని భార్య మంజుల రోడ్డుపై ధర్నా చేశారు. దీంతో దేవరకొండ పోలీసులు సానుకూలంగా స్పందించి అతనిని ఎవరహత్య చేసినా ఎంతటి వారైనా సమగ్ర విచారణ జరిపి వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె ఫిర్యాదు ఇవ్వడంతో హత్యకు గురైన మస్కా వెంకటయ్య మృతదేహాన్ని వైద్య పరీక్షల కోసం నల్గొండ జిల్లా కేంద్రానికి తరలించారు. ఈ ధర్నాలో మృతుని భార్య మసక మంజుల, తండ్రి మసక చంద్రయ్య, తల్లి, సోదరుడు, గ్యార వేంకటయ్య, జిల్లా రాములు, బుర్ర ఎంకన్న, గ్యార నాగయ్య, కలిమల శ్రీను, కంబాలపల్లి చంద్రయ్య, చంద్ర, దోసపాటి వెంకన్న, మహిళలు, కుటుంబ సభ్యులు, దళిత సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మొగుళ్ల రాజిరెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కొంగరి లింగం

**యాచారం శాసనసభ స్పూన్ ( నవంబర్ 06) :** తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా నియమితులైన సందర్భంగా మొగుళ్ల రాజిరెడ్డిని, ఇండియన్ నేషనల్ ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నారాయణగూడ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా యువజన నాయకులు కొంగరి లింగం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛంతో, శాలువాతో సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ



పథకాలు అమలు అయ్యేలా కృషి చేయాలని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కుల గణన సర్వే ఎటెసిసి రాహుల్ గాంధీ రాకతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేలా కృషి జరిగిందన్నారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో సబండ్ వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

# పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు దుస్తులు పంపిణీ

**తుర్కయంజూల్, నవంబర్ 06(శాసన సభ) :** తుర్కయంజూల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు 10వ వార్డు కౌన్సిలర్ మేతరి అనురాధ దర్శన్ దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కార్మికుల శ్రమను గుర్తించాలన్నారు. పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు తమ ఆరోగ్యాన్ని లెక్కచేయకుండా ప్రజా ఆరోగ్య కోసం అహర్నిశలు పనిచేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జవాన్ శివ, కామాటి కృష్ణ, వాటర్మెన్ సురేష్, ఎలక్ట్రిషియన్ ప్రదీప్, ఎంకమ్మ, మల్లమ్మ, కలమ్మ



తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్మికుల శ్రమను గుర్తించాలన్నారు.

# అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ట్రంక్ లైన్ ప్రారంభం.

**తుర్కయంజూల్, నవంబర్ 06 (శాసనసభ) :** కమ్మగూడలో డ్రైనేజీ సమస్య లేకుండా పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్నారని మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిల్ ఫ్లోర్ కోసకే ఐలయ్య అన్నారు. తుర్కయంజూల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి 22వ వార్డులో రూ. కోటితో చేపట్టిన అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ట్రంక్ లైన్ పనులను బుధవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కమ్మగూడ పరిధిలోని రాజ్ రంజిత్ ప్రైమ్ హెజామ్స్ కాలనీ, నవభారత్ కాలనీ, ప్రగతి నగర్ కాలనీ ఫేజ్-3, సాయి ప్రియ నగర్ కాలనీ, వెంకటేశ్వర నగర్ కాలనీ, ఇందిరమ్మ కాలనీ మధ్య ఉన్న ఎన్నో రోజులుగా మురుగు నీటి సమస్య ఉందన్నారు. ప్రధానంగా 22వ వార్డును అభివృద్ధిలో ముందజలో ఉంచడమే తమ లక్ష్యమని అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి,



రాష్ట్ర రోడ్ల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ అనురాధ రంగారెడ్డి సహకారంతో ట్రంక్ లైన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ బిక్రపతి, ఎ.ఈ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మోహన్ నాయక్, వెంకటేశ్ యాదవ్, రాజు నాయక్, డా.రాగ్య నాయక్, వివిధ కాలనీల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

# సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల అందజేత..

**మర్రిగూడ, నవంబర్ 06(శాసన సభ) :** నిరుపేదలు ఖరీదైన వైద్యం చేయించుకొని డబ్బులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వారి సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఆసరాగా నిలుస్తుందని మర్రిగూడ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాందాస్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. యరగండ్ల పల్లి గ్రామానికి చెందిన ముద్దం పద్మమ్మకు రూ.54.000 వేలు, వల్లముల నర్సమ్మ కు రూ.20.000 వేల చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. చెక్కుల మంజూరుకు కృషిచేసిన ఎమ్మెల్యే కోమటి రెడ్డి రాజ గోపాల్ రెడ్డి కి బాధితులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకులవరం అశోక్ రెడ్డి, మల్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ జమ్మల వెంకటేశ్ గౌడ్, ఎం. డి ఇబ్రయీమ్, పులిమామిడి నరసింహారెడ్డి ఏడుదోడ్ల కృష్ణ రెడ్డి, వనపర్తి యాదయ్య, మామిడి అంజయ్య సీత వెంకటయ్య, ఆకారపు శీను, కుక్కడపు



ముత్యాలు, కాకులవరం పుద్దివెళ్ల రెడ్డి, బొమ్మిడి సుదర్శన్ , నక్కరగోని కొండల్, కుక్కడుపు అంజయ్య, ముద్దం వెంకటయ్య, గోడ్డేటి వెంకటయ్య, మైలారం అంజయ్య, గజ్జి యాదయ్య, సిలివేరి యాదయ్య, పొలగోని అబ్బయ్య, పొలగోని యాదయ్య, ఏర్లూరి రాములు, నక్కరగోని స్వామి, తోడేటి నాగరాజు, రాముని సంతోష్, పొలగోని శేఖర్, సురగోని శ్రీను, వల్లముల శ్రీశైలం, బచ్చనగోని లింగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఘనంగా ప్రపంచ ట్రాక్టర్ యాజమానుల దినోత్సవం వేడుకలు**

చండూర్ మున్సిపాలిటీ ట్రాక్టర్ ఓనర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు - నల్ల సత్యనారాయణ గౌడ్



**చండూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ న్యూస్):** చండూర్ మున్సిపాలిటీ ట్రాక్టర్ ఓనర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు నల్ల సత్యనారాయణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ట్రాక్టర్ యజమానుల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రపంచంలో ఉన్న ఏడు ఖండాలలో అంటార్కటిక ఖండం తప్ప మిగిలిన ఆరు ఖండాలలో పంటలు పండించి ప్రపంచాన్ని పోషించడంలో కీలకపాత్ర పోషించుచున్న ట్రాక్టర్ల పాత్ర చాలా కీలకమని, ట్రాక్టర్ యజమానిగా రైతుకు సేవలందించి



తమ యొక్క కష్టాలను గుర్తించి ప్రపంచ దేశాలలో మాకంటూ ఒక రోజు గుర్తించడం చాలా హర్షించదగ్గ విషయమని గుర్తు చేసుకుంటూ, ది చండూర్ మున్సిపాలిటీ అసోసియేషన్ నుండి ట్రాక్టర్ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాపోలు వెంకటేశం, పెద్ద గోని మల్లేష్, సద్దల ఆంజనేయులు, మారగోని హనుమంతు, బొల్లె పల్లి రమేష్, సల్కునూరి యాదయ్య, చెదురువెల్లి శ్రీను, మారగోని లింగస్వామి, గండు నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం**  
**మాజీ సర్పంచ్ ఏడకంటి శేఖర్ గౌడ్**  
**కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్**



**యాచారం శాసనసభ న్యూస్ ( నవంబర్ 06) :** రాష్ట్ర అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని మాజీ సర్పంచ్ ఏడకంటి శేఖర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్ అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలో మాల్ గ్రామపంచాయతీలో భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి నిధులతో, ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి సహకారంతో 28 ఎల్ఈడి బల్బులు మంజూరు చేశారు. ఇట్టి బల్బులను సిబ్బంది సహకారంతో గ్రామపంచాయతీ లో లైట్లు వేయడం జరిగింది. మాల్ మార్కెట్, ఎల్ఈడి



లైట్లతో గ్రామంలో ఏ వీధిలో చూసిన వెలుగు తో గ్రామ ప్రజలు ఆకర్షణగా నిలిచాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు కొనియాడారు. ఇలాంటి అభివృద్ధి పనులకు కృషి చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలను ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ చిన్నోళ్ల జాంగిర్, గుండ్లపల్లి మురళి, సోషల్ మీడియా వర్కర్ మాస బాలరాజ్, గొల్లపల్లి భాస్కర్, మహమ్మద్ సిరాజ్, మెట్టు బచ్చయ్య, రాజు, మచ్చు బలయ్య, గిరి ముత్యాలు, రాజి రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే**

**చండూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ న్యూస్):** చండూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంగడి పేట గ్రామంలో 4 వార్డు, 5 వార్డు లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు సర్వే 6వ తేదీ నుంచి 8వ తేదీ వరకు ఒక్క ఇంట్లో ఎన్ని కుటుంబాలు వున్నాయని గుర్తించి డోర్ టు డోర్ స్టిక్కర్లు అతికించి వెళ్లారు. అనంతరం 9వ తేదీ నుంచి 30 తేదీ వరకు సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ సర్వే ప్రధాన వివరాలు కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు, మతం, కులం, వయస్సు, మాతృ భాష, మొబైల్ నెంబర్, రేషన్ కార్డు నెంబరు, విద్య, ఉద్యోగం, వృత్తి, ఆదాయం, భూములు, ఇల్లు, రిజిస్ట్రేషన్ ప్రయోజనాలు, వలసలు, ఐదేళ్ల నుంచి



తీసుకున్న లోన్ల గురించి ఇన్సూరెన్స్, మొదలైనవి అడుగుతారు. ఎలాంటి ఫోటోలు, డాక్యుమెంట్లు తీసుకోరు. ఈ సర్వే సమయం లో ఇంటి యజమాని ఒక్కరు వుంటే సరిపోతుంది.

**సమగ్ర సర్వేలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలి**  
**కుల గణన సర్వే ప్రారంభం : ఎంపీడివో నరేందర్ రెడ్డి**



**యాచారం శాసనసభ న్యూస్ ( నవంబర్ 06) :** ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు యాచారం మండలంలో కుల గణన సర్వే బుధవారం ప్రారంభించారు. యాచారం మండలంలోని 24 గ్రామ పంచాయతీలలో కుటుంబ సమగ్ర సర్వే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రజలందరూ సద్దినీ యోగం చేసుకోవాలని కోరారు. చింతపల్ల, గునుగల్, గడ్డ మల్లయ్య గూడ, నల్లవెల్లిలో ఎంపీడివో నరేందర్ రెడ్డి, సెక్రటరీలు రవికుమార్ రెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి, ఇంటింటి సర్వే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. చింతుల , అయ్యవారు గూడెం, మాల్ ఎంపీ ఓ శ్రీలత, సెక్రటరీ సునీల్ , రాజు యాచారంలో సూపర్వైజర్ శైలజ, సెక్రటరీ తిరుపతయ్య, తమ్మలలోని గూడెంలో సైప్లల్ ఆఫీసర్ మంజులదేవి, సెక్రటరీ అశోక్, పలు



గ్రామాలలో సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, విద్య ఉపాధి కుల సర్వేలో భాగంగా ఇండ్ల జాబితా తయారు చేయుట కొరకు సర్వే ప్రారంభించినట్లు పై అధికారులు తెలిపారు. సుమారు నాలుగు రోజుల వరకు కుటుంబ జాబితాల నమోదు ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో సైప్లల్ ఆఫీసర్లు ప్రతి ఒక్కరూ సర్వే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీలు, కారో బార్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

**విద్యార్థులు విద్యతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలి**  
**శ్రీ ఇందు కళాశాలలో స్పోర్ట్స్ మీట్ 2024**  
**విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి**



**యాచారం శాసనసభ న్యూస్ ( నవంబర్ 06):.** ఇబ్రహీంపట్నం మండల పరిధిలో శ్రీ ఇందు కళాశాలలో ఇంటర్ స్థాయి కృష్ణ 2024 స్పోర్ట్స్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శ్రీ ఇందు కళాశాల సెక్రటరీ అనూప్ చక్రవర్తి, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సురేష్, యాదగిరిరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సెక్రటరీ అనూప్ చక్రవర్తి మాట్లాడుతూ.. కళాశాలలో ఇంటర్ స్థాయి విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు కబడ్డీ, వాలీబాల్, ట్రో బల్ నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. బుధవారం ప్రారంభించామని తెలిపారు. విద్యార్థుల చదువులతో పాటు క్రీడలను కూడా మానసిక ఉల్లాసానికి



దోహదపడతాయని అన్నారు. విద్యార్థులందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సురేష్, సత్యనారాయణ, యాదగిరిరావు నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు,

**చొల్లెడు లో సీ.ఎం. రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు పంపిణీ**

**చండూర్ నవంబర్ 6 (శాసనసభ న్యూస్) :** మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో మునుగోడు మండలం పరిధిలో చొల్లెడు గ్రామానికి చెందిన చిలువేరు విజయ కి ఆసుపత్రి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం సీ.ఎం. రిలీఫ్ ఫండ్ నుండి మంజూరు అయిన రూపాయలు 20,000/- చెక్కును కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు భీమవల్లి సైదులు చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు జంగిలి నాగరాజు, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు బుడిగపాక రవి,



జనిగల సైదులు, చిలుముల రుద్రయ్య, కదిరే లింగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.